



Ульяновский студент почти на протяжении года грабил на улицах случайных прохожих

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего студента одного из Ульяновских техникумов, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение), п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия), ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в период с октября 2012 года по июнь 2013 года обвиняемый преимущественно в темное время суток нападал на улицах города на одиноких прохожих, избивал их и забирал деньги и ценные вещи. В октябре 2012 года молодой человек, находясь на улице Гагарина избил идущего на остановку прохожего и похитил у него золотое кольцо. В декабре и в апреле 2013 года при аналогичных обстоятельствах им были совершены еще два нападения на территории Железнодорожного района города Ульяновска, в обоих случаях злоумышленник завладел сотовыми телефонами жертв. В феврале 2013 года этот же обвиняемый, находясь в здании Ульяновского строительного колледжа на улице Любви Шевцовой в Ленинском районе Ульяновска, днем напал на одного из студентов и похитил у него музыкальный плеер и денежные средства. Кроме того, в июне 2013 года на улице Кольцевой молодой человек повздорил со случайным прохожим и нанес ему 7 ножевых ранений. Жизнь потерпевшему была спасена своевременно оказанной медицинской помощью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/813072>